



ÚKOLY PRO ŽÁKY

ZNÁTE SVOU ÚROVEŇ?

Víte, jaké je Vaše postavení na trhu práce? Zajímá Vás, jakou kvalifikační úroveň máte? Úroveň EQF (Evropského rámce kvalifikací) je stejně důležitým údajem jako Vaše dokončené vzdělání nebo dosavadní pracovní zkušenosti. Úroveň EQF je uvedena na Europass-dodatku k osvědčení, který v češtině a jednom cizím jazyku dostávají absolventi středních škol ke svému maturitnímu vysvědčení, osvědčení o závěrečné zkoušce nebo výučnímu listu. Zároveň si svou úroveň EQF můžete zaznamenat i do životopisu.



1.

Podívejte se na dodatek k osvědčení na <http://www.europass.cz/dodatek-k-osvedceni/> nebo na vytištěný vzor. Porovnejte ho s příkladem maturitního vysvědčení a v bodech popište hlavní rozdíly. Jaké informace jsou podle Vašeho názoru pro Vašeho budoucího zaměstnavatele u nás nebo v zahraničí nejdůležitější?

A large dashed orange box containing six horizontal lines for writing, each preceded by a small orange icon: a clover, a heart, a flame, a diamond, a clover, and a clover.



ČESKÁ REPUBLIKA

Střední průmyslová škola strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670

Obor vzdělání (kód a název): 78-42-M/001 Technické lyceum

Zaměření: -----

IZO: 060061863 Třída: 4La

Evidenční číslo záka: 14 Školní rok: 2008/2009

Číslo maturitního protokolu: 14 AB 0224182

VYSVĚDČENÍ O MATURITNÍ ZKOUŠCE

Jméno a příjmení: [REDACTED]

Datum narození: 17. leden 1990 Rodné číslo: -----

Místo narození: Tábor

Státní občanství: Česká republika

Maturitní zkoušku vykonal(a)

z českého jazyka a literatury	s prospěchem	výborným
z matematiky	s prospěchem	výborným
z anglického jazyka	s prospěchem	výborným
z architektury a umění	s prospěchem	výborným
z praktické části	s prospěchem	výborným

CELKOVÉ HODNOCENÍ: prospěla s vyznamenáním

2.

Najděte v dokumentu Europass-dodatek k osvědčení místo, kde je uvedena úroveň Evropského rámce kvalifikací.

Evropský rámec kvalifikací (European Qualification Framework – EQF) rozděluje všechny kvalifikace do osmi úrovní, které jsou mezinárodně srovnatelné. Jednotlivé úrovně, které jsou mezinárodně platné a srozumitelné, usnadňují lidem hledání práce nebo studia v zahraničí. Díky EQF mají totiž zaměstnavatelé nebo školy v evropských zemích lepší představu o tom, jaké dovednosti a schopnosti mají uchazeči o práci, stáž, brigádu nebo studium.



PŘÍRAZENÍ ÚROVNÍ POČÁTEČNÍHO VZDĚLÁNÍ V ČR K ÚROVNI EQF

Úroveň EQF	Dosažené vzdělání
8	vysokoškolské – doktorský studijní program
7	vysokoškolské – magisterský studijní program
6	vysokoškolské – bakalářský studijní program, vyšší odborné vzdělání (vč. konzervatoři)
5	programy krátkého cyklu (v ČR se teprve budou vytvářet)
4	střední vzdělání s maturitní zkouškou (všeobecné, s odborným výcvikem, odborné)
3	střední vzdělání s výučním listem (délka studia 3 roky)
2	základní vzdělání, střední vzdělání bez výučního listu, střední vzdělání s výučním listem (délka studia 2 roky)
1	základy vzdělání (základní škola speciální)

3.

Na základě předchozí tabulky odhadněte a dopište číslo úrovně EQF k uvedeným profesím.

Základní škola speciální	1
Pátá úroveň není v současnosti v ČR obsazená	5
Praktický lékař	
Účetní (absolvent střední ekonomické školy)	
Truhlář (s výučním listem)	
Diplomovaná zdravotní sestra (absolventka vyšší odborné školy)	
Vědecký pracovník (s doktorátem)	
Uklízečka se základním vzděláním	





4.

Napište a zdůvodněte, jakou úroveň vzdělání má Váš vyučující a jeden z rodičů.

--	--

5.

Podívejte se na Europass-životopis na <http://www.europass.cz/co-je-europass/zivotopis/>, vyhledejte správnou kolonku a uveďte do ní úroveň EQF podle svého vzdělání.

The screenshot shows the website www.europass.cz/co-je-europass/zivotopis/. The main heading is "Životopis". Below it, there is a list of bullet points describing the CV format: it is structured, can be filled online, is available in all EU languages, can be updated, and can be customized. A preview of the CV form is shown, with contact information for Dušan Špála. The sidebar on the right contains several buttons: "ŽIVOTOPIS" (highlighted with a blue arrow), "EVROPSKÝ PAS DOVEDNOSTÍ", "Jazykový pas", "Mobilita", and "Dodatek k osvědčení".

Více informací naleznete na <http://www.europass.cz> a <http://www.eqf.cz>.

